

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технології захисту навколишнього середовища» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань: 18 «Виробництво та технології», спеціальності: 183 «Технології захисту навколишнього середовища»

Представлена на рецензію ОПП сфокусована на розробку, впровадження та використання сучасних природоохоронних технологій захисту навколишнього середовища та забезпечення екологічної безпеки.

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, програма була переглянута, оновлено цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти; визначено програмні результати навчання з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін і стейкхолдерів, з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища», ринку праці, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Перелік вибіркового компоненту, що запропоновані у каталозі вибіркового дисциплін Київського національного університету будівництва і архітектури, дає можливість для формування здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма та навчальний план передбачають переддипломну практичну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у обсязі 6,0 кредитів, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої наукової діяльності та засвоєння практичних навичок під час виконанням атестаційної роботи магістра.

Щодо зауважень: пропоную переглянути матрицю відповідності програмних компетентностей та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) освітнім компонентам освітньо-професійної програми «Технології захисту навколишнього середовища» за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища», враховуючи сучасні позиції та потреби зацікавлених сторін і стейкхолдерів.

Ці рекомендації не позначаються на загальній високій оцінці освітньо-професійної програми. Надана на рецензію освітньо-професійна програма 183 «Технології захисту навколишнього середовища» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Обов'язкові освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та, в сукупності, дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання в освітньому процесі.

Ректор Донбаської національної
академії будівництва і архітектури,
доктор технічних наук, професор



В.А. Кравець